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Student's Name

102 responses

Lalita nishad

Radha

Karishma Khandelwal

Aarti

Nisha raza azhary

Pragya Mishra

Yoga Sharma

Komal Verma

Shruti Tripathi

Tamanna kansal

Ojaswani Sharma

Chanchal

karishma singh

Radhika Sharma

Laxmi Singh

Jyoti

Gunjan tiwari

Meemansha Goswami

Neelam gaud

Sanjana

Nandini
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Himanshi sharma

Aditi Sharma

Meera Gautam

Rashmi Kumari

Kusum Singh

Nandini Das

Prakriti Vishwakarma

Priyanka saini

Gosiya Shaheen

Anshika Pandey

MOHINI verma

Mohini verma

Roshani yadav

Nandani sisodiya

Nupur Mandal

Niharika Kulshrestha

Deeksha saraswat

Vijaya Bagti

Meeta sarkar

Sonam Gola

Karunya lakshmi

Garima Rajput

Lata saini
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Anjali thakur

Kishori Agrawal

Khushi mahour

Pravita Verma

Muskan

Shaijal saxena

Dolly verma

Dipali

Yashika gautam

Roshani Yadav

Vinodini Das

Saniya

Sinkey kumari

Monika

Yogita dwivedi

Neelam

Radhika Pachauri

Neelam

Priya Kumari

Nikita singh

Anjali

Jyoti sharma

Vaishnavi Trivedi
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Yamini Rajput

Manvati

Urabashi

Neha Verma

Aparna vishwas

Antra das

jyoti gola

Nikita dubey

Shruti Goswami

Sonam gola

Annu

Dimpal

Rakhi Saini

Rashmi saini

Jayshri

komal saini

Surbhi kumari

Lovely Goswami

Neha

Ojaswi bhati

Yamuna tomar

Bhavana Mishra

Jaya Chaudhary
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Father's Name

102 responses

Pramod Khandelwal

Mr. Hari shankar Sharma

Mr. Naresh Verma

Shiv prakash

Gyanendra Tripathi

Sanjay kansal

Pradeep Sharma

Gangaram soni

ompal singh

Umadutt Sharma

Mukesh Singh

Rajendara

Mr. Vishwanath tiwari

Sudhir Goswami

Mr.omprakash

Mr.Suresh Chandra

Lukeshkumar

Mr Rajni Kant Sharma

Mr. Radha govind sharma

Mr. Vinod Gautam

Ramavtar singh
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Late Mr. Mahaveer Singh

Gautam Das

Mr. Sushil Kumar Vishwakarma

Vishnu prasad saini

Abdul quadir

Subhash chandra Pandey

Mr.Surendra verma

Devendra Kumar Verma

Mr . Pramod yadav

Mr. Rajkumar sisodiya

Mr.Bachu Mandal(sanjay)

Anupam Kulshrestha

Rakesh kumar

Saudan singh

Mr. Bharat Bagti

Mr.late Nizamuddin raza azhary

Mr.late Nizamuddin raza azhary

Mr. Uttam sarkar

Krishan Kant Mishra

Udal singh

Mr.sanjay kumar pandey

Mr.Nandkishor Rajput

Mahesh Chand Saini
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Mr. Rupesh kumar

Shiv Shankar Agrawal

Mr. Rajkumar mahour

Mr. Anil Verma

Mr.Ansar

Manoj saxena

Mr nandakishor

Mr Nandakishor

Shri Brajwasi verma

Vijay Kumar

Mr Nandakishor

Mahendra gautam

Shiv Prakash

Mr pramod kumar

Mr Krishn kant mishra

Sanjay Das

Shokat ali

Omprakash

Mr Bhupendra

Mr. Diwari lal dwivedi

Murari lal saini

Vishnu Pachauri

Murari lal
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Kamal Singh

Rajender singh

Kailash chandra

Mr yogesh Sharma

Rambabu

Chandra Prakash Shastri

Raju

Mr. Rajendra

Mr.Lakkho singh

Mr Niranjan Prasad

Mr. Atul vishwas

Mr. Ramprasad das

Laxman gola

Girdhari dubey

Mr. Radha Krishna

Mr.Udal singh

Mr Raghuver Singh

Mr.Rajkumar Agrawal

Mr mangtu saini

yadram saini

Govind saini

Govind Ram saini

Narendra singh
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Virendra Goswami

Mr. Kunjbihari

Vishan pal bhati

Mr. Rajesh

Krishn Kumar Mishra

Mr.Sanjay Chaudhary
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Class

102 responses

B.A 1st year

B.A 1st year

B.A. 1st year

BA 1st year

B.a 1st year

B.A first year

B.A 1st Year

B.A 2 year

B.com 1 year

B.A. 2nd year

B. A 1st year

B.A 1st

BA 1st year

Bsc 2nd year

B A 2nd year

B.com2nd year

BA 2nd year

b.a 1st year

B.A 1 year

B.A.1st year

B.a st year
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B.afestyear

BA1st year

B.A.

B.A1st

BA 2

B.A. 1st Year

Bcom 1st

B.A 3rd year

B.a. first year

B.A1st year

B.a1st year

Ba2nd year

B.Sc

B. A. 1st year

B.A 2year

BA 1 year

B. A. 1st

B.A first (arts)

B .A. 1

B A ist year

BA

BA 1st

B A
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Ba (1st year )

B.A. Ist year

Ba 2nd year

BAI

B.A.1st year

B. Com 1st year

B.A. first year

B.A 1st

B. A 1st year

B. A 1st

B.A 1 St year

B. Com 1st year

Ba Ist year

B.a 3year

BA1YEAR

B.A 1'st year

B A 1th year

B.A.1st

B.A. 1st

B.A. 2 year

BA 1st Year

B.Sc. 1st year

B.sc 1st year
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Bsc 1 year

B.a1st year

B.a 2nd year

B.a first year

B.A First year

B.A 2nd year

B. Ast year

B. A.1st year

B.com 2nd year
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Mobile No

102 responses

7417295801

7078024004

6396280265

7217502757

7505858715

9149210345

6397929250

8650209764

8279402454

8791497819

8958872272

8535091015

9719760999

8979615135

8077585543

8755595877

7078291649

7500247773

7895831972

9759352828

9548556700
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9456224153

9557619083

7253032175

9456417802

8630162774

7668821209

7500638222

9897859972

9058496121

06395558740

7011414065

6398098108

9634842911

08126112659

7063235182

9045043621

9027985839

9058012437

6395351148

7983690927

7037987945

9548557367

8430396197
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7820070803

9897244295

7906781001

8279927865

7217342627

7248593556

8979103310

7302940241

6395310726

9997518805

7078334684

997372678

9634416813

8445004667

9557632591

9027654434

8171575547

8279355133

9568137839

8126100324

8979268673

9410076937

6398419139
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7466887710

9675133139

8266865002

8171597629

8077250538

8791476363

9149045515

8859566016

9639503021

6396404578

8958201739

7417941012

7417585690

7417660856

8791984085

6396159645

8755821529

7895960947

7417759324

7078335919

6397917378
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Please confirm that this is the first and only time you are answering this
survey

102 responses

Age

102 responses

Copy

Yes
No

97.1%

Copy

10/8/2002
15 /10/2002

16
16/04/2004

17 years
18 year

18+
19 year

20
20year

21+
5/…

0

10

20

30

40

1 (1%)1 (1%)1 (1%)1 (1%)1 (1%)1 (1%)1 (1%)1 (1%)1 (1%)1 (1%)1 (1%)1 (1%)
4 (3.9%)4 (3.9%)4 (3.9%)

1 (1%)1 (1%)1 (1%)1 (1%)1 (1%)1 (1%)

10 (9.8%)10 (9.8%)10 (9.8%)

1 (1%)1 (1%)1 (1%)

33 (32.4%)33 (32.4%)33 (32.4%)

1 (1%)1 (1%)1 (1%)1 (1%)1 (1%)1 (1%)1 (1%)1 (1%)1 (1%)

22 (21.6%)22 (21.6%)22 (21.6%)

1 (1%)1 (1%)1 (1%)1 (1%)1 (1%)1 (1%)

14 (13.7%)14 (13.7%)14 (13.7%)

1 (1%)1 (1%)1 (1%)1 (1%)1 (1%)1 (1%)2 (2%)2 (2%)2 (2%)1 (1%)1 (1%)1 (1%)1 (1%)1 (1%)1 (1%)1 (1%1 (1%1 (1%
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University Name

102 responses

Dr Bhimrao Ambedkar University Agra

Dr Bhimrao Ambedkar University

Bhimrao Ambedkar University Agra

R.C.A girls p.g. college

Dr.bhimrao Ambedkar University

DR. Bhim Rao Ambedkar University

Dr BR Ambedkar university

bhimrao ambedkar University

dr.bhimrao ambedkar

R.c.a (P. G) grils college

Agra university

Dr bheemrao Ambedkar University agra

Agra University

Dr B.R.A university agra

Dr.B.R Ambedkar University Agra

Doctor bheemrav Ambedkar University

Dr bhim Rao Ambedkar

Bheem rap ambedkar university

Dr. B. R. Ambedkar University Agra Uttar Pradesh

BR Ambedkar University Agra

Agra University
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B R Ambedkar University

Dr. B.R. Ambedkar

Dr.bhimrao ambedkar

Dr. Bhemrao ambedkar University

DBRAU

DBRU

Dr Bhimrao Ambedkar

Dr. B .R.A. university agra u.p

Dr.B.R. Ambedkar University, Agra,Uttar Pradesh

Dr.Bhimrao Ambedkar Agra University

Dr. Bhimrao Ambedkar University

Dr.bhimro ambedkar university agrar.c.

Dr. Bhimrao Ambedkar University Agra

Dr. Bheemeav Ambedkar university.

RCA girls p.g college

R.c.a girls p.g college

Dr.Bhim rao ambedkar University

Bheemrav Ambedkar Agra University

Dr. Bhimrao Ambedkar Agra University

Dr.Bhimrao ambedkar University

Dr. B. R. Ambedkar university

Dr Bhimrao Ambedkar University (Agra)

Dr. Bhimrao Ambedkar University (Agra).
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DR. Bhimrao Ambedkar University

Dr.bhimrao Ambedkar

Dr Bhimrao Ambedkar University Agra

Agra bhim rao ambedkar university

Agra bhim rao Ambedkar university

Dr.Bheemrav Amedkar University Agra

DR. BRA University

Agra Bhim rao Ambedkar university

Dr Bhimrao amdebkar university

Dr. Bhimrav ambedkar university

Dr. B .R .A. university agra u.p

RCA girls (PG) college

Dr.Bhimrao ambedkar university agra uttar pradesh

Dr. Bhimrao ambedkar

Bheemrav ambedkar

Dr.Bheem Rao Ambedkar University (AGRA)

Dr.Bheem Rao Ambedkar University (Agra)

Dr. Bhimrao Ambedkar University Agra (Uttar Pradesh)

Dr. Bheem Rao Ambedkar University

Dr. Bhim Rao Ambedkar university

D. B. R. A. University

D.B.R.A.univaristy

D.R.B.R.A.univrerisity
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Dr Bhimrao Ambedkar

Dr. B. R.ambedkar

Dr BRAU AGRA

BMRAU

R.c.a.girl pg college mathura

Dr.bheem rao ambedkar

DR. BR Ambedkar University

D.B.R.Ambedkar University Agra

D.B.R ambedakar University Agra

Dr bhim ram ambedkar University

Dr. Bhim rao ambedkar university agra

Dr. Bhimrao Ambedkar University, Agra

Dr. Bhimrao Ambedkar University,Agra

Dr.bhim rao ambedkar University

Dr Bhim Rao Ambedkar University

Dr. Bhim rao ambedar university

Dr. Bhimrao Ambedkar

Dr.Bhim rao ambedkar University

Doctor Bheemrav Ambedkar University

Dr. Bheemrao Ambedkar university

Dr bhim Rao Ambedkar University

Dr Bhimrao Ambedkar University Agra

Bhimrao Ambedkar University agra
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Dr. bhimrao amebedkar University agra

Dr. B.R Ambedkar University

Dr Bhimrao ambedkar university

R.c.a girls p.g. college

R. C. A girls p.g college mathura

R.C.A. girls P.G. college mathura

Dr bhimrao ambedakar

Dr.br . Ambedkar University
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Institution Name

102 responses

R.C.A girls (P.G) college

RCA girls P.G College

R.C.A. Girls' (P.G.) College Mathura.

RCA girls PG College Mathura

RCA college

Dr.bhimrao Ambedkar University

RCA GIRLS PG college Mathura

RCA Girls PG college

r.c.a girls pg college

B. A 1 year

R.C.A girls (P.G.) college mathura

RCA girls PG college mathura

RCA Girls P.G Collage

R.C.A girls PG college mathura

R.C.A .GIRLS .PG COLLEGE

R.c.agarilp.gcollgevadhavan rodmuthar

RCA Girls PG college

R.C.A girls PG college

R.C.A. Girl's P. G. College , Mathura, Uttar Pradesh

Rca girls college

R.C.A girls (p.g) college
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R C A girls college

RCA (P.G.) Collage, Mathura

R.C.A girls (PG)college mathura

Rca girls pg college

R.C.A. college

RCA GIRL PG COLLEGE

Rca

R. C. A . Girls (p.g ) college mathura

RCA P.G .Girls college

R.C.A. girls P.G college Mathura

R.C.A. PG girls college

R.c.a girls p.g collage

R C A girls( PG) college

R.C.A. college mathura

R.C.A.girls p.g. college

Dr.bheemrav Ambedkar university

R.c.a. girls p.g. college

R.C.A. girl' P.G college

RCA Girls Degree College (Mathura)

R.C.A. Girls' Degree P.G. college

RCA girls (PG) college Mathura

R. C. A. Girls P. G. College

R.C.A Girls (P.G) College
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Dr. bheemeav Ambedkar university

Dr. Bheemeav Ambedkar university

R.C.A.Girls P.G College Mathura

RCA PG Girls College

R. c. A GIRLS PG COLLEGE

R C A GRILS (PG) COLLEGE

R.C.A Girls'(P.G) Collage, Mathura, Uttar pradesh

R. C. A girls (PG) college

R.C.A. girls P.G. college

R.C.A.girls (p.g) college mathura

R.C.A. girl's pg College

RCA girls (PG) college

RCA girls( PG ) college mathura uttar pardesh

R.C.A girls pg clg

R.C.A Girls P.G. college

Rca girls (pg) college

Rca girls (pg) college

R.C.A girl's PG college ( Mathura)

RCA girls pg college Mathura

RCA girls pg college mathura

R. C. A pg college

R.C.A.girls pg college

R.C.A girls pg college
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RCA Girls PG College Mathura

Ras girl pg college

Rca girls college vrindavan road mathura

R.c.a girl pg college mathura

R.c.a girls degree College

RCA girls PG College

R.C.A Girls PG College Mathura

RCA girls P.g.college mathura

R c a girls p.g.college

R.C.A Girls P.G. college Mathura

R. C. A. Girls P. G. College, Mathura

R.C. A. Girls P.G. college, Mathura

R.C.A. girls (P.G) college mathura

RCA pg college

Rca girls pg college

RCA College

R.C.A Girls (P.G) College

R.A.C.girl P.G College

RCA pg girls college

R c a p.g college

RCA girls PG College Mathura 8 8

R.c.A [pg ]college Mathura

R.C.A (P.G) COIIege mathura
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R.C.A. P.G. Girls inter college (mathura)

R. C. A girl pg college

R.c.a girls p.g. college

R. C. A. Girls p. G collage mathura

R.C.A.girls P.G. college mathura

R.c.a

R.C.A girls p.g college mathura
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What degree program are you pursuing

102 responses

B.A.

B.A

BA

B. A

B.a

BA

B. A.

B A

Yes

B.A 1st year

B.com

Graduation

B.A1st year

B.A

B.A.1st year

Bachelor

Graduate

Undergraduate

BA 2nd year

b.a

12th pass
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Beachlor of arts

Computer

Economic, sociology, english, education

Ba 2

Commerce

YES

Study

B. A

B.a 1st year

B.Sc

B.a. second year

B.com

B.A 1st year

B.A first

Ba

Ba 2nd year

Promoted in 12th

B.com 1st year

B.A. 1st

BSc

B.A 1 St year

No

Bsc
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Ba 1st

Ms paint

Ba1year

B.A 1'st year

Neha

B.A.2 year

Ba first year

BA 1st year

B.Sc.

B.sc

Nss

Arts

B. A 1st year

Rca

Which faculty are you currently pursuing studying in this college

102 responses

Instructions to fill the questionnaire

Copy

Arts
Commerce
Science

87.3%
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1. How much of the syllabus was covered by teachers in the class?

99 responses

2. What percentage of teachers use ICT, multimedia, E-resources for
teaching?

99 responses

3. How well did the teachers prepare for the classes?

100 responses

Copy

85 to 100%
70 to 84%
55 to 69%
30 to 54%
Below 30%

22.2%

72.7%

Copy

85 to 100%
70 to 84%
55 to 69%
30 to 54%
Below 30%

16.2%

48.5%

28.3%

Copy

Excellent
Good
Satisfactory
Indifferently
Won’t teach at all/poor7%

38%

55%



2/4/23, 11:45 AM R.C.A. GIRLS' (PG) COLLEGE, MATHURA Student Satisfaction Survey 2021-22

https://docs.google.com/forms/d/1dzMaQmmSqCER2TnULJ--2FnfEZw6T9rlI8HdL8hb1kg/viewanalytics 34/46

4. How did the teachers communicate?

100 responses

5. What percentage of teachers give you assignments, test etc. from
the curriculum/syllabus?

99 responses

6. Do teachers regularly evaluate the given class assignments?

99 responses

Copy

Excellent
Good
Satisfactory
Ineffective
Poor

8%

46%

46%

Copy

85 to 100%
70 to 84%
55 to 69%
30 to 54%
Below 30%

49.5%

46.5%

Copy

Regularly/Every time
Usually
Sometimes
Rarely
Never

11.1%

26.3%

61.6%
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7. Did the teachers discuss your performance in assignments?

100 responses

8. Have you found academic and other activities useful in developing
your creative, logical and analytical abilities?

98 responses

9. Out of 5 marks how many will you give to the teachers of your
college for teaching?

99 responses

Copy

Every time
Usually
Occasionally/Sometimes
Rarely
Never

9%

34%

55%

Copy

Highly useful
Significantly useful
Satisfactory
Less useful
Useless

14.3%

35.7%

49%

Copy

5
4
3
2
1

11.1%

32.3%

56.6%
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10.  Mention the time period the college takes to declare the results of
pre-university examination?  

98 responses

11. What is your opinion on the entire process of pre-university exams
conducted by college? Are you satisfied with this process?

99 responses

12.  Out of 5 marks, how many will you give to your college for teaching-
learning and evaluation process?

99 responses

Copy

Within 5 days
5 - 10 days
10 - 15 days
15 - 20 days
More than 20 days

19.4%

10.2%

9.2%
12.2%

49%

Copy

Highly satisfied
Satisfied
Can’t say anything
Dissatisfied
Extremely dissatisfied

8.1%

53.5%

36.4%

Copy

5
4
3
2
1

9.1%

37.4%

51.5%
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13.  Taking into account the responses received from students about
teaching, learning and evaluation process, the college tries to improve it
further. Do you agree with this statement?

98 responses

14.  The college provides multiple opportunities to learn and grow. Do
you agree with this statement?

98 responses

15.  The college always encourages students to participate in
extracurricular activities. Do you agree with this statement?  

98 responses

Copy

Completely agree
Partially agree
Neutral
Disagree
Completely disagree

9.2%

29.6%

58.2%

Copy

Strongly agree
Partially agree
Neutral
Disagree
Strongly Disagree

21.4%

67.3%

Copy

Strongly agree
Partially agree
Neutral
Disagree
Strongly Disagree

28.6%

63.3%
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16.  Do teachers illustrate the concepts, through examples so that
students understand the concept easily and find it interesting?

98 responses

17.  Participation in NSS/NCC, Rovers & Rangers activities of the college
has made you aware of civic responsibilities and has developed
leadership abilities in you. Do you agree with this statements?

97 responses

18.  Do teachers identify your weaknesses and help you to overcome
them?

99 responses

Copy

Every time
Usually
Occasionally/sometimes
Rarely
Never

29.6%

64.3%

Copy

Strongly agree
Partially agree
Neutral
Disagree
Completely disagree

25.8%

64.9%

Copy

Every time
Usually
Occasionally
Rarely
Never

25.3%

64.6%
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19.  Do your teachers use experimental learning, participative learning
problem solving methods and field trips for enhancing learning
experiences?  

99 responses

20.  How comfortable and satisfied are you in interacting with your
mentor teacher?

99 responses

21. Does a teacher mentor in college provide enough help and guidance
in solving your problems?

99 responses

Copy

To a great extent
Moderate
Some what
Very little
Never

42.4%

47.5%

Copy

Completely satisfied
Partially satisfied
Neutral
Dissatisfied
Completely dissatisfied

9.1%

21.2%

67.7%

Copy

Every time
Usually
Occasionally/sometimes
Rarely
Never

27.3%

63.6%
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22. Give any three drawbacks and related suggestions for further improvement in
teaching, learning and evaluation process of the college.  

81 responses

Nothing

Yes

No problem

No suggestions

Sanitation and hygiene , toilet not clean.no dustbins

My collage is the best and her teachers are too good for teach us

college letterings and bathrooms are very dirty.they should be cleaned

Revision ,test or learning

There should be a canteen in collage

Over work , college timing,and outer atmosphere

R.c.agrilp.gcollgevAdha vanrodmuthar

√no trip from college not fair
√There are limited activities in college, there should be more
√As soon as limited chances are given in college, students should get chance in every
activities.

I have no problem regarding teaching

DRAWBACK
Poor senitation facilities in college = our college lack proper sanitation facilities. These dingy
toilet have became source of infection for the girls in the college. College authority should
made an effort to clean the decade old mess.
Apart from this I don't have any problem.

Three drawbacks are-:
1. Bathroom must be cleaned.
2. Classes must be maintained.
3. Library size should be big.

Excellent
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I.Some concept can be illustrated by projector .
II.Each and every class should have white board.
III.firstly teachers should have the full knowledge,so that they can easily tell the students.

Yes some theoretical subject explanation improved there language otherwise all are right

My college is good but

No

Drawbacks...
1.Behaviour of teachers regarding their personal information should not be shared among
students as all have different ways to accomplish something.
2.Teachers are real nation builder but they are mostly not playing examples of social well-
being.
3.Teachers are real heroes of each child attending classes after family because education
given by teachers is deep rooted ..but unfortunately many of teachers from society became
professional.. That need to focus on .
Improvement..
1.Firstly we should create an environment for all teachers about wellness of themselves.. So
that can teach apart from their personal problems and life..
2.Teachers should be punctual organized and functional regarding all their activeness

1-Firstly we should create an environment for all teachers about wellness of themselves.so
that can teach apar from their personal problems and life.
2- Teachers should be punctual organised and function regarding all their activeness.
3 Teacher's are real nation builder but they are mostly not playing example of social well-being.

No suggestion

We can spread the learning

We can spread our learning

Clean the bathroom regularly
Opening canteen in our college
Dustbin provide in college

In our college don't have canteen
In our college bathroom is dirty
In our college don't have dustbin

Cleaning toilets, canteen available, desk problem in classroom

Cleaning toilets, canteen problem, desk problem in classroom

Phle ye ki college ka duppta change hona chaiye 2.college co.education pe jyada force kre
jisse girls aur boys equal smje apne aapko 3.P.G ke age ke bhi courses available kraye 🙏☺
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Drawback:- 1. There is no dustbin in class.
2. There is no canteen in college.
3. Classes are not setup in properly.
Suggestion:- 1. Furniture needs to be fixed.
2. There should be a canteen.
3. To be dustbin in class

Drawback – Cleaning toilets ,desk problem in class room , canteen problem
Suggestions – open the canteen ,

We need canteen but not unavailable - There should be a small shop.
Toilets are always dirty and also need to dustbin - Toilets must be neat and clean every day
and a dustbin should be in the bathroom.
There are so many monkeys, we always scared of them - a ape should be in college for to run
away monkeys.

Drawbacks - 1-There is no canteen in our college.
2- Washrooms are not cleaned properly.
3- Students doesn't follow rules of discipline.

Suggestions - 1- Teachers should be more strict for undisciplined students and noisy students
must be punished during classes.

2- sports equipments should be conducted by college.
3- classes must be on time and quizzes based on various subjects should be organized on
every Saturday.

Drawbacks- 1- There is no canteen in our college.
2- Washrooms are not cleaned properly.
3- students don't follow rules of discipline.

Suggestions- 1- Teachers should be more strict for undisciplined students and noisy students
must be punished during classes.
2- Sports equipments should be conducted by college for students.
3- Classes must be on time and quizzes based on various subjects should be organized on
every Saturday.

Drawback
1.no bathroom clear in College.
2. No arrange destwin in classroom.
3. Very danger Monkey in college.
Suggestions
1. Always bathroom clear in College. 2. Destwin in bathroom and classroom.
3. Hard rule and regulation in college.

Suggestions:
1.i want canteen I'm our college .



2/4/23, 11:45 AM R.C.A. GIRLS' (PG) COLLEGE, MATHURA Student Satisfaction Survey 2021-22

https://docs.google.com/forms/d/1dzMaQmmSqCER2TnULJ--2FnfEZw6T9rlI8HdL8hb1kg/viewanalytics 43/46

2.i wand dustbins in class rooms
Drawbacks:
1.Washrooms are too dirty.
2.There is no play graund.

Suggestions:
Toilet should be clean.
There should be a cainteen.
Drawbacks:
Toilet are too difty.
There is no play graund .

Dirty bathrooms,no dustbin in class ,no canteen in college.suggestions_clean the
bathrooms,must dustnin in classroom and must canteen in college

1. More internal Exam should be there.

Bathroom saaf 9 30 to 5 nahi canteen honi chahie

Bathroom saaf canteen honi chahie 9:30 to 5 nahi

Suggestions
All teachers teach very well and loves students.
There are also compeditions happening in our collage.

Draw backes
Bathrooms are very dirty in the collage.

NA

Bathroom saaf canteen honi chahiye 5 baje nahi class

1. Less experimental work 2. They should guide & explain the topics properly 3. A regular
conduct of class

No

My college is also completed with all facilities so I have no suggestions for improvement
because it is also improved

Jyada se jyada tree laga ke. Apne college me hone wale competitions me part leke . Apne
college clean rakhne se .,hum apne college ko or bhi accha bana sakte h

There is a shortage of seats for the students in the library. And the students are facing a lot of
problems in it try to arrange some..
Thanks

1- Explain the topics in easy way for the students.
2- Try to Explain the topics and chapters in bilingual.



2/4/23, 11:45 AM R.C.A. GIRLS' (PG) COLLEGE, MATHURA Student Satisfaction Survey 2021-22

https://docs.google.com/forms/d/1dzMaQmmSqCER2TnULJ--2FnfEZw6T9rlI8HdL8hb1kg/viewanalytics 44/46

3- Used and take help smart class for the students to learn and understand easily.

1- Explain the topics in easy way for the students.
2-Try to explain the topics and chapters in bilingual.
3- Use the extra marks or the smart class to explain and describe the topics easily, attractive,
and interesting manner for the students.

Dirty bathrooms
No dustbin in bathroom

Washrooms are not clean
Least book in library
Canteen facility are not available

My class properly every time
All teachers help every time students

Koi Bhi kami nahi he

1. books not available in library
2. Canteen not available in college
3. Seprate classes not available for B.Sc section

. Please arrange books in library

. Arrange a canteen in the college so that the students do not go out.

. Make separate classes for B.Sc
so that the students do not have to worry.

Teacher improve our teaching way like
In class so many students and there was a lots of voice.
According to me i can't herd Any type of explanation so in that case we improve it.

Pani ki vivastha, toilet, canteen

1- In the College, don't have any vehicle facility.
2- In the College, problem is lots of monkeys .
3- In The College, the off time in college is very late.

I'm completely satisfied with this form

I'm completely satisfied with this form

Good

Teaching ,learning and evaluation process of the college. It is very good

1.Washrooms must be clean weekly,they are so dirty by that we have get problems in our
private part in period days and normal days also!!
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2. Class rooms not clean, the class room mostly smells bad sometimes there were monkey's
poop!!

First is bathroom.Second is canteen.Third is chairs.

We don't have canteen
We don't have chair

Dustbin and dirty toilet are problems

,(1)drawbacks. .. 1.Washroom some time not cleaning.2.canteen.3.bus problem.......
(2)Suggestions....1.extra classes....2.. Teachers gives girls to weekly test..3. Teacher teach
Sometime to girls in her own language

Drawback Wosh to woshroom . No canting no dasting in class room
Suggestion. College in canting dastbing in class room

Give any three drawbacks no dasting no toilet no kenting.

Dustbin and cantin problems / languagelab and sport benefits

There is no clean and hygnic washroom.
There is no canteen.

Problem of Dustin canteen

Problem of dustbin canteen

Cantin and dustibn problem/sprots and language lab benefit

My college problem is dustbins and washrooms dirty
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